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Satelitski montažer u Pekingu, Kina 

Shalom 
iz Pekinga
Iako u se u zbilji Shalom Hahn zapravo ne 
zove tako, njegovo ime se na kineskom 
izgovara na sličan način. On stoga smatra 
da je ovo izabrano ime lako pamtljivo i da 
je stoga potpuno odgovarajuće. Shalom je 
montažer satelitske opreme u Pekingu, u 
državi u kojoj je satelitski prijem u osobne 
svrhe i dalje zabranjen, ili u najmanju ruku 
barem rizičan. Naravno, stoga je on još 
zanimljiviji za nas, te smo htjeli saznati više 
o onome čime se bavi. Upoznali smo ga u 
jednom od popularnijih sportskih kafića u
Pekingu koji se zove The Den. 

Shalom Hahn u svom kućnom uredu u sjevernom 
Pekingu, u blizini 5. kružne ceste. On pomoću 
foruma www.sat888.com održava kontakt s drugim 
kineskim satelitskim entuzijastima.

Kafić se nalazi u blizini Radničkog sta-
diona i ono što smo odmah primijetili jest 
lokacija antene: bila je usidrena odmah 
na pločniku ispred kafića, na pločniku po
kojem svakodnevno prolaze lokalni poli-
cajci na biciklima na putu do policijske 
postaje koja se nalazi odmah iza kafića.
Propisi se u Kini danas mogu tumačiti na 
jedan, a sutra na drugi način. Ovo ide 
u korist Paula Penga, menadžera The 

Zašto bi satelitski entuzijast želio živjeti na najvišem katu zgrade? Naravno, da bi mogao postaviti 
svoje satelitske antene na krov. No, ponekad je prevelik problem popeti se na krov, pa je Shalom 
postavio antenu od 60 cm na prozor svog stana na 19. katu kroz koji se riskantno naginje ne bi li je 
usmjerio prema drugom satelitu.
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Policajci izgleda nisu previše 
zainteresirani za nelegalne antene dok 
na svojim biciklima prolaze pored The 
Dena. Osobne satelitske antene službeno 
nisu dopuštene u Kini, a posebno ne na 
javnom pločniku!

Paul Peng je menadžer kafića The Den. Njemu je nekako
uspjelo da odobrovolji policajce ne bi li mu progledali 
kroz prste dok prolaze pored fiksno postavljene antene
promjera 1,8 metara na pločniku.

Shalom Hahn pokazuje 
nam svoju instalaciju s 
šest prijemnika u kafiću
The Den.
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Ovo je Rickshaw bar u 
Pekingu. Ovdje je Shalom 
Hahn postavio četiri antene: 
antenu od 1,5 m za 166° 
istočno, antenu od 2,4 m 
za 68,5° istočno, antenu od 
1,8 m za 110,5° istočno, te 
antenu od 60 cm s dva LNB-a 
za 138° i 146° istočno.

U Rickshaw baru na LCD televizijskim zaslonima 
smjenjuju se sportski događaji.

Dena, no on priznaje da je ovo samo pri-
vremeno rješenje: novoizgrađena stam-
bena zgrada zaklonila je pogled prema 
satelitu sa krova zgrade u kojoj se kafić
nalazi. Dakle, postavljanje antene na 
pločnik samo je privremeno, dok se ne 
pronađe bolje rješenje.

The Den najčešće posjećuju stranci 
koji rade u Kini i najviše su zainteresi-
rani za nogometne utakmice iz domo-
vine. Zbog toga je Shalom postavio četiri 
antene, po jednu za 68,5° istočno, 138° 
istočno, 146° istočno i 166° istočno. One 
opskrbljuju signal za ukupno šest sate-
litskih prijemnika. Kako tvrdi Paul Peng, 
najgledaniji kanali u njegovom kafiću su
„Super Sports 1 i 2, BEN Sports, sport-
ske postaje Australian Networksa, te 
kanali Star Sportsa.“ Posjetitelji mogu 
pratiti prijenose na osam velikih LCD 
televizora.

Kako je Shalom dobio ovo ime i kako 
se zainteresirao za satelitsku televiziju? 
„Prvu satelitsku antenu vidio sam 1990. 
godine“, sjeća se Shalom. „Nakon pokre-
tanja ASIASATA, netko u blizini mog 
sveučilišta montirao je prvu antenu. U 
to doba nije se mogla birati profesija, te 
sam morao studirati povijest.“ 

No on je već tada znao da to nije put 
kojim želi ići. Uz studij počeo je učiti 
engleski jezik. Posrećilo mu se 1993. 
godine, kada ga je jedan bivši profesor 
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pozvao da jednu studijsku godinu pro-
vede na američkom sveučilištu Central 
Washington University. Štoviše, profesor 
mu je dopustio da živi s njim. Pošto je 
ta obitelj bila židovska i njegovo kinesko 
ime je zvučalo vrlo slično hebrejskom 
pozdravu šalom, nastao je novi nadi-
mak.

1995. godine sreća mu se ponovno 
osmjehnula, dobio je pravo da otputuje 
u SAD kako bi završio svoj studij i postao 
prvostupnikom povijesti. Po povratku u 
Kinu počeo je podučavati engleski, a 
kako bi svojim studentima i sebi približio 
govorni engleski, postavio je satelitsku 
antenu 2003. godine. Iznenadilo ga je 
kako je to bilo jednostavno, te je sve više 
vremena provodio instalirajući satelitske 
antene. 

U 2007. svoj je hobi pretvorio u zani-
manje. Shalom se sjeća ovih prvih dana: 
„2004. godine prodavao sam između 
pet i sedam prijemnih sustava mjese-
čno, a ove 2008. godine prodajem 25 
sustava mjesečno.“ Međutim, Shalom ne 
gleda s optimizmom u budućnost: „Sada 
većina stranaca već posjeduje satelitski 
sustav.“

Zbog toga Shalom razmatra nove 
poslovne mogućnosti: „Puno razmišljam 
o produciranju i emitiranju vlastitog pro-
grama.“ Prije svega, on namjerava proi-
zvoditi program na engleskom za kineski 
priobalni pojas. No, dok se ta ideja ne 
ostvari, on će sa svoja dva zaposlenika 
nastaviti postavljati satelitske antene u 
Pekingu!

Ovdje vidimo jednu konobarica u kafiću Frank’s Place ispred police sa
satelitskim prijemnicima. Uz to, jedan prijatelj iz SAD čak pruža pristup 
kanalu TSN sports putem Slingboxa. Frankova tvrdnja – „Najbolje od 
televizijskog sporta“ – stoga je doista točna.

Još jedan sportski kafić: Frank’s Place je najstariji sportski kafić
u Pekingu, otvoren još 1989. godine. Zahvaljujući Shalomu, i oni 
imaju dobru ponudu sportskih prijenosa. Shalom nam otkriva 
pojedinosti: „Na krovu se nalazi antena od 2,4 m za 68,5° istočno, 
antena od 1,8 m za 166° istočno, te dvije antene od 60 cm, jedna za 
138° istočno i druga za 146° istočno.“


